



Posudek vedoucího diplomové práce

Vedoucí práce: Mgr. KROUPOVÁ Lenka
Autor práce: Bc. Týmlová Pavla
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **OŠETŘOVATELSTVÍ VE VYBRANÝCH KLINICKÝCH OBORECH**
Název práce: Problematika domácího násilí a postoj všeobecných sester
Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Obsahová stránka práce				
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Celková struktura a způsob zpracování práce	x			
Metodologická a metodická stránka práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace získaných výsledků	x			
Dosažené výsledky práce	x			
Práce s literaturou	x			
Formální stránka práce				
Grafické a estetické zpracování	x			
Jazyková stránka práce	x			
Hodnocení aktivity studenta při zpracování diplomové práce				
Systematičnost práce studenta, schopnost pracovat samostatně a tvořivě	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			

**Stupnice
hodnocení
úrovně:**
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka práce se zabývá velmi aktuální problematikou komplexně, kapitoly na sebe navazují, jsou logicky členěné a informace aplikuje na zdravotnickou praxi. Oceňuji kapitoly č.10 a 11 (Osoby ohrožené domácím násilím ve zdravotnickém zařízení a Komunikace s osobou ohroženou domácím násilím v ošetrovatelské praxi). Uvádí též možnosti dle nejnovější legislativy ČR.

Práce je charakteristická provázaností teoretické a praktické části. V praktické části práce autorka používá pro výzkumné šetření 2 metody, které se doplňují. Využívá kvantitativní metodu formou dotazníku a kvalitativní metodu polostrukturovaným rozhovorem. Pro dotazníkové šetření stanovuje 5 nulových a alternativních hypotéz, které jsou ověřovány minimálně 3 otázkami, jsou stanovena kritéria pro hodnocení. Prezentace výsledků je přehledná, komplexně zpracovaná, grafy č.1,2,9 a 12 jsou doplněny tabulkou s upřesňujícími údaji. Hypotézy jsou ověřeny metodou matematické statistiky pomocí Chí kvadrát testu. V rozhovoru s pacientkou se dozvídáme zajímavé postřehy z ošetrovatelské praxe. Diskuse je zpracována podrobně, odpovídá charakteru práce. Autorka porovnává výsledky výzkumného šetření s několika dalšími zdroji a zohledňuje též druhou metodu rozhovoru. Cíle práce autorka splnila, poukazuje na rezervy zdravotnické praxe a výstup práce odpovídá charakteru studijního programu (rozpracování programu semináře a prezentace na konferencích).

Formální, jazyková, stylistická i grafická úroveň práce jsou na vysoké úrovni. Objevil se pouze 2x překlep na str. 72 a 91 v číselné hodnotě, práce obsahuje 5 příloh. Citace jsou uvedeny dle požadavků, zdroje jsou uvedeny vhodné včetně cizojazyčných.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 30.4. 2015

Podpis: